

淄角镇全力打造文昌公园，为群众休闲、娱乐、健身提供好去处

## 百姓的生活更有滋有味

□本报记者 梦璐 海涛  
通讯员 淑琦

瑞雪 报道

在淄角镇，有一座文昌公园。公园以县级保护文物文昌阁为依托，环绕文昌阁修筑了多条石子甬路蜿蜒相通，行走其间，微风习习，可见蓝天绿树、绿草如茵，可谓赏心悦目。附近村民每天都会相约来到公园，一起唱歌、跳舞，不仅陶冶了情操，还丰富了精神文化生活。

为留住文化遗迹、满足群众文化娱乐需求，今年，淄角镇党委

委政府投资200万元，对文昌公园进行了高标准设计规划，在保留古遗址的基础上重新升级修建。重建后的文昌公园主体采用仿古青砖建筑材料，四周有城墙式外垣，纵贯东西的市场大道位于公园的对称轴上，将相对独立的南北两处公园紧密的联系在一起，呈现出古朴典雅的文化气息。

“淄角文昌公园位于淄角镇政府驻地、惠民县蔬菜大市场内，是为了保护商代文化遗址而修建的一座集休闲、娱乐、健

身、智力开发、文化传承于一体的大花园。”淄角镇党委委员、武装部长许青国告诉记者，“提升改造之后的文昌公园，南园以健身为主，群众可以跳广场舞、打门球、打篮球。北园的三层仿古建筑文昌阁是整个公园的主题景观小品，是公园的制高点，也是淄角人民尊重知识、崇尚教育的意识体现，包含了淄角人民对子孙后代的美好祝愿。下一步北园将以智力开发为主，重点打造象棋公园。”

乡风文明是建设美丽乡村的

重要要求之一，乡村美，看“颜值”更看“气质”。文昌公园则是淄角镇精神文明建设增彩添色的一个重要节点。

改造后的文昌公园，为群众增加了一处休闲娱乐、体育健身的好去处，充分丰富了群众的文化生活，展现创建文明城市成果的同时，也提高了居民的生活质量和幸福指数。

群众马长顺这样对记者说：“我们每天晚上从7点半开始陆续的往这边走，我每天晚上来里跳广场舞，有时候扭秧歌儿，玩

儿得可高兴了。”

近年来，淄角镇深入推进乡村振兴工程，积极改善农村面貌，丰富群众精神文化生活。淄角镇建设的文昌公园不只是改变了群众的生活环境，也是满足居民对美好生活向往的关键一步。不少群众对此深有感触：“现在村里打麻将的人少了，锻炼身体的人多了；无所事事的人少了，要学习的人多了，文昌公园的建立，让村民的日子变得有滋有味。”

## 医院职工拾金不昧 平凡中传递正能量

□通讯员 赵婉丽 报道

拾金不昧是中华民族的优良传统美德，近日，县人民医院李庄医疗区域心电图室姚洪梅拾取一部手机，及时找到失主，完璧归赵。失主董玉广手写400余字感谢信送到了县人民医院李庄医疗区域，对姚洪梅拾金不昧的高尚品德表示诚挚的感谢。

“那天我正好路过，看到一部手机就赶紧捡了起来，一会就接到了失主的来电，我立马将手

机还给失主。”姚洪梅说，“手机丢失是谁都会很着急，再说这都是举手之劳，我相信不管是我们哪位同事看到也都会这样做。”

讲文明，树新风，弘扬社会正能量。姚洪梅用自己拾金不昧的实际行动，在平凡的岗位上，展现着不平凡的道德素养、优秀的个人品质，体现了县人民医院李庄医疗区域职工高尚的道德情操和精神风貌。

## 胡集镇 广场舞大赛舞出精彩生活

□本报记者 海涛  
通讯员 洪波 翁月

吴晶 报道

近日，胡集镇政府驻地东侧广场人头攒动，以“舞动健康，舞动快乐”为主题的新时代文明实践系列活动第四届广场舞大赛在此启幕。

来自辖区桥西赵、刘店、成官社区、镇教委等9支群众广场舞队的精彩表演赢得了现场观众的阵阵喝彩。经过激烈角逐，成官社区广场舞队以整齐划一的动作、独具风格的表演获得第一名。桥西赵广场舞队里有位老人格外

引人注目，她在队伍里跟着音乐节奏舞动着，若不是一头白发，怎会想到她80多岁的年纪。

胡集镇积极推进新时代文明实践志愿服务活动，各类群众文娱活动蓬勃开展。广场舞作为群众文化生活喜闻乐见的形式，迅速在全镇推广和普及。每到傍晚时分，到处可见广场舞者的优美身姿，广场舞已成为引领胡集乡风文明、倡导全民健身的流行元素。人民群众获得感、幸福感、安全感正在不断提升，广场舞正以全方位、多角度、深层次展示着幸福胡集的美好形象。

## 何坊街道老年人门球赛 尽显“夕阳红”风采

□本报记者 海涛  
通讯员 宋堂 威斐

楚超 报道

近日，何坊街道史马村的门球场上，一场门球比赛正在进行。本次参赛队员年龄最大的70岁，他们个个精神饱满，巧妙的运球、精准的击球、漂亮的过门，一系列连贯的动作娴熟自如，精彩表演赢得观赛群众的欢呼喝彩。据

了解，该村的中老年人经常自发开晨门球比赛，在一起切磋球技的同时，充分展示了他们老有所乐、积极向上的精神面貌。

长期以来，何坊街道将群众的精神文化需求作为工作重点，不断丰富文明实践形式，为群众提供展示自我的平台，丰富群众的精神文化生活，增强群众获得感、幸福感、安全感。



惠民是我家  
环保靠大家

